FPANTH AOKIMAZIA 2TO KE®.5:
«[MPOZOEZH KAl AQAIPEZH DYZIKQN KAl AEKAAIKQN APIOGMQN »

TAZH:2T1 ONOM/MO: HM/NIA:

1. Na xapoktnpioste w¢ cwoth | AavOaoHEVN KAOEULA OO TLG TTOLP OLKALTW

TIPOTAOELG:

Iwotn

NaBog

A.18+2+35=20+35

B.74,6-12=12,8

I. Ztnv adaipeon 7 -5 =2, 10 7 €lval 0 HELWTEOG, TO 5 0

adatpetéog kal to 2 n Stadopa

A (1+2)+9=1+(9+2)=12

E.27+19=19 +27

IT. Xtn npdobeon 8 + 4 = 12, 1o 8 KaL To 4 elval oL mpooBEeTEOL Kat

10 12 eival to dBpolopa.

2. No KAVETE KAOETA TIG MAPAKATW TPAEELG:

800 + 15,84 9-5,4
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